

# 滨州市妇幼保健院与滨州市人民医院共建紧密医联体 医疗保健服务将覆盖全市妇幼

滨州9月29日讯 9月25日,滨州市妇幼保健院与滨州市人民医院举行紧密型医疗联合体合作共建签约仪式,从此翻开全市妇女儿童医疗保健服务体系建设的新篇章。签约仪式在滨州市人民医院建院70周年庆典现场举行,滨州市政府及滨州市卫健委的相关领导共同见证了这一重要时刻。

现场,滨州市妇幼保健院副院长王新安与滨州市人民医院副院长金世禄共同签订了紧密医联体合作共建协议。签约后,滨州市人民医院将派出专家团队进驻滨州市妇幼保健院,全面开展坐诊、查房、手术、教学等工作。此次签约仪式拉开了滨州市妇幼保健院与市人民医院医联体建设的序幕,也标志着两个医院“连体、连心”的合作迈上了新征程。

据介绍,紧密医联体建立后,双方将以技术和管理为纽带,以合作为手段,以技术、服务等方面业务整合为切入点,先易后难,由浅入深,平稳启动,逐步向更加紧密的医疗合作模式推进。通过双向转诊、技术帮扶、科室共建、人才培养、资源共享等合作模式,借助滨州市人民医院的龙头之力,全面提升市妇幼保健院医疗保健服务能力,更好地为全市妇女儿童提供优质医疗保健服务。这将对市妇幼保健院的学科发展、人才队伍建设以及搭建覆盖全市妇女儿童医疗保健服务体系起到重要的推动作用。今后双方将推动医疗联合体的共同发展繁荣,为滨州妇幼健康事业发展作出贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 王月强 高乐



滨州市妇幼保健院副院长王新安(左)与滨州市人民医院副院长金世禄签约。

## 滨城区综合行政执法大队 市西中队 专项整治行动 守护校园周边

滨州9月29日讯 近日,滨城区综合行政执法大队市西中队接到渤海中学、一小学校放学时间存在流动商贩的投诉。为做好中小校园周边环境秩序保障工作,给广大师生营造整洁有序、安静舒适的上学环境,市西中队在辖区内开展校园周边环境专项整治工作。

市西执法中队对渤海中学、一小、五小等学校周边展开专项整治行动,杜绝流动摊贩,本次行动清理流动商贩13处,劝导乱停乱放45处。

下一步,市西执法中队将加大对校园周边日常巡查次数及力度,在学生上、放学高峰时段对学校周边秩序进行不定时重点巡查、整治。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 郭飞

## 近50个节目初赛16个团队胜出 第六届青少年舞蹈大赛决赛举行

滨州9月29日讯 9月26日晚,由滨州市文明办、滨州市关心下一代工作委员会、滨州市文化和旅游局、滨州市文学艺术界联合会、共青团滨州市委共同主办,滨州市文化馆、滨州市舞蹈家协会承办的滨州市第六届青少年舞蹈大赛决赛在市文化馆群星剧场举行。

大赛展示了滨州市广大青少年的青春活力,为青少年舞蹈爱好者搭建了学习、交流、展示的平台。大赛历时近一个月,来自各县(市、区)的1000多名青少年选手近50个节目参加初赛。经过

层层选拔,16个团队进入决赛。《快乐花园》《爸爸的雪花》《鱼儿欢歌》《小兵风采》《花儿朵朵向太阳》《少年志》等节目精彩纷呈,大家赞不绝口。

作为滨州市文化馆品牌文化活动之一,滨州市青少年舞蹈大

赛已成功举办六届,成为全市最具影响力、专业性的青少年舞蹈赛事,对推动滨州舞蹈艺术的繁荣发展,推出和造就更多的舞蹈人才发挥了积极作用。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 付荣凯

## 滨城区综合行政执法大队 市东中队 加强管控检查 净化市容市貌

滨州9月29日讯 中秋、国庆假期日益临近,滨城区综合行政执法大队市东中队提前部署、细化措施,加强市容环境卫生和违法建设管控力度,着力打造整洁优美、文明有序的城市环境。

及时规范查处辖区的宣传促销活动、流动摊贩、占道经营、店外经营、车辆乱停乱放、户外广告设置等违规行为。对辖区餐饮企业开展燃气安全检查,同时加强对户外广告牌匾、防火安全检查,确保节日期间生产安全。走访辖区施工工地,明确告知施工企业落实防尘降尘要求,确保大气环境良好。安排执法人员对违法建房情况进行巡查,发现一起,坚决及时处理一起。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 刘倩庭

## 文化馆晚会庆中秋迎国庆

滨州9月29日讯 欣望江山千里秀,歌颂祖国万年春。9月27日晚,由滨州市文化馆举办的“庆中秋 迎国庆”文艺晚会在群星剧场精彩上演。国庆、中秋双节来临之际,滨州市文化馆文艺志愿者和馆办团体共同祝贺祖国生日,欢度传统佳节。

中秋花好月圆,国庆普天同贺,滨州市文化馆以丰富多彩的

群众文化活动为祖国庆生,弘扬传统节日,抒发爱党爱国爱家乡的炽热情感和深厚情谊,进一步弘扬以爱国主义为核心的民族精神,营造浓厚文化氛围,激发阔步新征程、奋进新时代的热情动力。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 付荣凯



文艺晚会现场,演员正在表演节目。

## 北海消防指导派出所实地检查

### 消防安全专项整治三年行动

滨州9月29日讯 近日,为进一步规范和加强派出所消防监督检查工作,全面提升派出所民警消防业务理论水平,北海消防

救援大队指导马山子派出所开展消防监督检查“实地操”培训。

培训中,消防监督员带领参训人员深入辖区“九小场所”、居民小区等单位,就如何开展消防监督检查、各场所消防监督检查要点、常用监督检查记录填写说明、消防台账、消防宣传等方面进

行了全面深入的指导,交流探讨了民警在检查中容易忽视的消防安全隐患,共同分析了派出所当前各项防火工作开展情况和在监督检查中遇到的困难和存在问题,并提出合理有效的解决方法和建议。

通讯员 张俊娟

### 相关链接

#### 家庭消防常识

教育孩子不要玩火和灶具,不要玩电器设备、电源开关、插座、电线等。

不要躺在床上吸烟,不要乱扔烟头,不要乱接乱拉电线,电路中的保险丝切勿用铜丝、铁丝代替。

不要用明火照明寻找物品,外出时应关闭家中的电源和水管,睡前要检查燃气阀门是否关闭,明火是否熄灭。

不要在家中存放汽油、轻质油、酒精、香蕉水等物品,不要在走廊、楼梯口等处堆放杂物,保证通道畅通。

不要在楼道、阳台、柴草堆等地燃放烟花爆竹。

## 无飞絮“仁居柳”获绿博会金奖

滨州9月29日讯 近日,在第二十五届中国园林花木信息交流会(昌邑绿博会)、2020北方(昌邑)绿化苗木博览会上,由滨州市选送的无飞絮“仁居柳”新品种被评为产品类金奖。

“仁居柳”新品种是从430余份柳树资源中的120个雄性柳树实生苗中选育出来的无飞絮柳树新品种,具有自主知识产权,从根本上解决了四五月柳絮带来的环境污染问题。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 宋永贵 刁会超

## 滨城消防志愿者宣传安全知识

滨州9月29日讯 为不断发展壮大消防志愿者队伍,打造消防志愿服务阵地,近日,滨城区消防救援大队根据《消防安全专项整治三年行动宣传工作方案》部署,发动乡镇(街道)网格化管理

员开展消防宣传志愿行活动。

活动中,消防志愿者们穿着统一的服装走上街头,为群众发放《消防安全知识手册》,同时还向群众细心讲解了家庭防火常

识、灭火器的使用、扑救初期火灾

和逃生自救等方面的消防知识。遇到群众的提问,志愿者们还逐一热情解答。他们的细致服务和耐心讲解,获得群众的一致好评。

通讯员 崔春柳